11Iro

Nms: Huxkomnon
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.07.2009 10:14:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.07.2009 14:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/177552/answer/177553




[Tpu pocTaTuTe OBIBAET MPUMECH KPOBU B CIiepMe (TaKXKe CIeqyeT UCKIIUUTh ApyTue
BOCITA/IUTENIbHEIE 3a00/IeBaHUS TIOJIOBHIX Iy TEH, HATPUMED, BE3UKYIIHUT).

B mo6oMm cnydae, Bam cnenyeT o0paTUTLCS K YPOJIOTY [JIsi OCMOTpa ¥ 00CIefoBaHus.



